

## 追忆革命足迹 讲党史 学榜样 守初心 传承红色文化精神党建联盟活动

为深入扎实开展党史学习教育,回顾党的光辉历史,从百年党史中汲取奋进的力量,激发党员干部坚定理想信念、树立正确历史观、传承红色基因、弘扬革命精神。7月9日,盛翔党支部和新城投资公司党支部联合组织全体党员干部和员工前往勤丰镇马官营红色主题文化教育基地参观学习,开展“追忆革命足迹 讲党史 学榜样 守初心 传承红色文化精神”的党建联盟活动。

在马官营红色主题文化教育基地,勤丰镇人大主席王星友同志为全体党员干部上党课,讲解地方党史,引导大家参观了红色文化主题展览,一幅幅图片、一件件实物、一段段文字都记载着当时发生过的红色记忆,每一块展板都镌刻着过去艰苦奋斗的历程,大家聆听着革命故事,感受到了信仰的力量。中午,党员干部在基地食堂吃“红军餐”,体验生活忆苦思甜。下午,全体党员干部到羊街烈士陵园进行祭奠,向烈士纪念碑鞠躬默哀,敬献鲜花,瞻仰了烈士陵园。活动最后时刻,王主席带领全体党员干部到白甸村观赏田园综合体。沿着北甸村西面的一条林荫登山小道往上走,15分钟可到达一个观景台。站在观景台,凉风拂面,鸟瞰北甸坝子,一幅秀美的田园画卷尽收眼底,倍觉心旷神怡。

通过这次参观红色基地活动,全体党员精神上接受了洗礼,思想上得到了升华。大家纷纷表示要坚定理想信念,时刻牢记为民服务宗旨,不断提高自己的责任感和使命感,不忘初心、担当作为,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,为建设人民满意生活贡献自己的力量。

【王晓蕾】



党史教育基地合影



党史教育培训



为烈士进献鲜花



参观北甸竹林



参观展馆



聆听烈士事迹





# 热烈庆祝中国共产党成立100周年

2021年7月1日，是中国共产党成立100周年的伟大日子。百年华诞，举国同庆。根据上级党委的部署，7月1日当天早上我支部组织全体党员集中观看庆祝中国共产党成立100周年大会的电视直播，聆听了习近平总书记的重要讲话。大家深受教育和鼓舞。

作为“两新”组织党支部，我们将响应党中央号召，牢记初心使命，坚定理想信念，践行党的根本宗旨，永远保持同人民群众的血肉联系，始终同人民想在一起、干在一起，风雨同舟、同甘共苦，继续为实现人民对美好生活的向往不懈努力，努力为党和人民争取更大光荣！【王晓蕾】



## 争做有志气、有骨气、有底气的中国青年

在庆祝中国共产党成立100周年大会上，习近平总书记强调：“新时代的中国青年要以实现中华民族伟大复兴为己任，增强做中国人的志气、骨气、底气，不负时代，不负韶华，不负党和人民的殷切期望！”

回望我们党、国家和中华民族走过的历史，那些辉煌灿烂的成就、生生不息的拼搏、苦难绝境中的奋起，总能激发我们身为中国人的无比自豪和自信。在庆祝中国共产党成立100周年的重大时刻，踏上向第二个百年奋斗目标进发的新征程，我们时刻准备着，争做有志气、有骨气、有底气的中国青年，为中华腾飞贡献力量。以下是我学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话的一些心得：中华民族历来崇尚有骨气之人。每当民族陷入危难之际，总有许多先进分子带领中国人民前赴后继，扶大厦于将倾、挽狂澜于既倒，挺立起中华民族的脊梁。近代之后，中国陷入半殖民地半封建社会的黑暗深渊，国家危机四起、人民苦难深重，但中国人民从不屈服，为谋求民族独立、人民解放不断奋起抗争。中国共产党成立后，精神上从被动变为主动的中国人民在实现民族复兴的征程上谱写了无数不屈不挠、荡气回肠的篇章。中国人的骨气书写在革命烈士“头可断、血可流，革命意志不能丢”的不屈里，书写在红军战士“把活路堵死、向死路求生”的无畏里，书写在科技工作者“外国人能搞的，难道中国人不能搞”的自信里，书写在我们不走老路、不走邪路，始终走人间正道的坚定里。习近平总书记指出，凡是危害我国实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的各种风险挑战，只要来了，我们就必须进行坚决斗争，毫不动摇，毫不退缩，直至取得胜利。这铿锵有力的话语，讲出了中国人的骨气和大无畏的奋斗精神。

中华优秀传统文化为中华民族昂扬前行提供了丰厚精神滋养，世界上没有哪一个文明，能像中华文明这样，历经沧桑磨难又焕发出新的勃勃生机。100年来，在中国共产党带领下，中国人民推翻“三座大山”压迫、建立起新中国，在一穷二白的基础上创造了经济社会发展的奇迹，用几十年时间走完了发达国家几百年走过的工业化历程，成为世界第二大经济体。我国人民生活从温饱不足到全面小康，整体上彻底摆脱绝对贫困。我国长期保持社会和谐稳定、人民安居乐业，成为国际社会公认的最有安全感的国家之一。在抗击新冠肺炎疫情斗争中，我们党的领导的优势、我国社会主义制度的优势充分彰显。经此考验，中国人的信心信念更加坚定，自信自豪更有底气。

今天，中国已经踏上新的征程，形势环境变化之快、改革发展稳定任务之重、矛盾风险挑战之多都前所未有的。我们尤须增强志气、骨气、底气，坚定信心和信念，心往一处想、劲往一处使，拧成一股绳，齐心协力将具有许多新的历史特点的伟大斗争进行到底。在中国共产党的团结带领下，有骨气、有底气的中国人民必将凝聚磅礴之力，同心实现中国梦，让历史和世界见证一个古老民族走向伟大复兴的奋斗和荣光。【卢加建】



# 太平新城西环至安宁主城连接线工程 项目7月施工进度

## 一、工程概况

1. 工程名称：太平新城西环至安宁主城连接线工程项目施工监理；
2. 工程地点：太平新城街道办事处始甸社区居委会和连然街道办事处桃花村委会；
3. 工程规模：项目占地面积 248.82 亩，道路长 3.008km, 红线宽 30m, 道路等级为城市主干道，设计车速 40km/h, 双向 6 车道，设有 2 个大型平交路口；4 道涵洞总长 277.5m；1 座 1.344km 分离式隧道，隧道内实施纵向射流通风、照明、配电、消防、监控等工程。

## 二、施工进度情况

### 三、下步工作

- 1、加快林地砍伐施工。
- 2、协调各单位进行图纸会审及设计交底工作。**【杨春】**



林地砍伐



填方压实度检测



基坑验收

## 昆明阳光城名苑小区T003#地块居用 燃气及设施安装工程顺利通过竣工验收

### 工程概况：

建设单位：阳光城集团云贵区域云南公司

代建单位：安宁蓝焰燃气有限公司

设计单位：华汇工程设计集团股份有限公司

施工单位：曲靖泰华市政工程有限公司

监理单位：云南盛翔工程建设监理咨询有限公司

建设规模：本工程位于安宁市太平街道，本工程共有 908 户居民住宅，考虑每户一台双眼燃气灶和一个燃气热水器的用气。于 2021 年 7 月 16 日顺利通过安宁蓝焰有限公司组织的竣工验收并完成移交。**【启学良】**





## 传承百年志 奋斗新征程

悠悠百年，风华正茂，在建党 100 周年之际，为隆重庆祝党的百年华诞，结合党史学习教育，进一步增强党员干部爱党、爱国主义热情、坚定党员的共产主义理想信念，6月28日兴城物业管理有限公司党支部联合、中共大屯社区委员会、农村信用社党支部、国浩党支部共同举办了以“奋斗百年路 启航新征程”为主题的文艺演出活动。

演出活动在《我爱你 中国》中拉开序幕，本次演出节目形式多样，有歌舞表演、自编自演的快板、奖品丰富的党史有奖竞猜环节、几个党支部人员组成大合唱等 10 个节目；传达着各族群众对党和国家深沉的爱，他们不惧风雨唱着诚挚的歌，跳着欢快的舞，把最美好的祝福送给党。

一幕幕精彩的演出带领现场观众重温党的光辉历史，激发了大家坚定决心跟党走、努力奋斗新时代的热情。大家在享受视听盛宴的同时，积极参与党史知识竞赛有奖问答，受到了红色精神的洗礼。整场文艺汇演在《没有共产党就没有新中国》的雨中合唱中落下帷幕，让居民们再一次见证了中国共产党不畏困难、艰苦奋斗的革命精神。

此次文艺演出活动以声传情、以艺说史、共颂党恩，让居民群众在观看文艺演出的过程中回顾党的百年奋斗历史，弘扬红色精神，传承红色基因，继承和发扬党的光荣传统和优良作风，以居民喜闻乐见的文化形式，让居民在家门口享受更多优质公共文化服务，为建党 100 周年献礼。进一步拉近与群众之间的距离，同时丰富了辖区居民的精神文化生活。

通过此次活动，大力营造庆祝中国共产党成立 100 周年浓厚氛围，引导广大人民群众学党史、颂党恩，在回顾历史、展望未来中，把感恩党、感恩新时代的真挚情感化为奋斗建党的实际行动，向党的 100 周年诞辰献礼。**【兴城物业·覃帮梅】**



## 新网测绘党支部庆祝中国共产党成立 成立100周年

2021年7月1日13:00公司支部召开党员大会，全体党员通过无记名投票，确定入党积极分子人员名单；党支部组织全体党员、团员观看电影《一九二一》，回顾历史，点燃激情；通过党课开讲，支部书记朱萍组织全体参会人员聆听习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的讲话，全体党员重温入党誓词，支部书记讲述《中国共产党组织工作条例》《中国共产党发展党员工作细则》，鼓励与会人员坚定的信仰，以昂扬的士气，践行入党誓言、永葆革命初心，青年是祖国的未来、公司的栋梁之才，公司党支部将带领广大青年听党话，跟党走，在公司发展的征途上描绘的自己美好蓝图，会上为全体党员庆祝组织生日，活动在《没有共产党就没有新中国》歌声中结束。**【新网测绘·朱萍】**

